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Odpowiedzi na pytania Wykonawców 
 

Dotyczy: Zapytanie Ofertowe 2/CPR/2023 z dn. 27.11.2023 r. którego przedmiotem jest: 

Zakup i instalacja: 
1. Zrobotyzowany system rozdozowania radiofarmaceutyków - 3 szt. 

2. Podwójna komora gorąca w układzie poziomym dla modułów syntezy radiofarmaceutycznej – 3 szt. 

3. Podwójna komora gorąca w układzie pionowym dla modułów syntezy radiofarmaceutycznej – 1 szt. 

4. System Radiomonitoringu – 1 zestaw 

5. Stacja sprężania skażonego powietrza – 1 szt. 

realizowane w ramach projektu pn.: „RADIOFARM 4.0:  Budowa nowej inteligentnej fabryki 
radiofamaceutyków” o którego dofinansowanie Zamawiający ubiega się w ramach konkursu dla 
przedsięwzięć związanych z robotyzacją, sztuczną inteligencją lub cyfryzacją procesów, technologii, 
produktów lub usług, realizowany w ramach inwestycji A2.1.1 Inwestycje wspierające robotyzację i 
cyfryzację w przedsiębiorstwach z Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania Odporności (KPO). 
 

 

Działając w imieniu Alteris S.A., w odpowiedzi na zapytania Wykonawcy dotyczące treści zapytania 

ofertowego, Zamawiający wyjaśnia: 

 

Odpowiedzi na zapytania skierowane do Zamawiającego w dniu 13.12.2023r. 

 

Pytanie nr 1: 
Wygląda na to, że w zapytaniu ofertowym brakuje projektu umowy, który ma być stosowany w przypadku 
tego projektu. W związku z tym uprzejmie prosimy o dostarczenie nam projektu umowy, który ma być 
poprawiony/modyfikowany przez Oferentów i przesłany Państwu wraz z pakietem ofert w wyznaczonym 
terminie. W przeciwnym razie prosimy o informację, czy w przypadku udzielenia zamówienia mają Państwo 
zamiar wysłać projekt Umowy zwycięskiemu Oferentowi i odpowiednio go omówić. 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający wskazuje, że istotne warunki umowy zawarte są w treści zapytania ofertowego, a wzór 
umowy zostanie przedstawiony wyłącznie wykonawcy, którego oferta zostanie wybrana jako 
najkorzystniejsza. Istotne warunki umowy wiążą Wykonawcę, którego oferta została wybrana jako 
najkorzystniejsza. Pozostałe postanowienia umowy zostaną omówione z Wykonawcą. 
 
Pytanie nr 2: 
W nawiązaniu do punktu 5. Kary umowne XII – WAŻNE WARUNKI UMOWY, WARUNKI ZMIANY UMOWY 

ORAZ WARUNKI ROZWIĄZANIA UMOWY/ODSTĄPIENIA od UMOWY uprzejmie prosimy o możliwość 

zmiany tego punktu w następujący sposób: 

„Wykonawca będzie zobowiązany do zapłaty Zamawiającemu kary w przypadku opóźnienia FAT 

(Fabrycznego Testu Odbioru) należycie wskazanego w odpowiednim harmonogramie projektu, po upływie 

okresu tolerancji, w wysokości 0,5% wartość umowy za każdy tydzień opóźnienia nieprzekraczająca kwoty 



 

 

5% ceny zakupu, pod warunkiem, że opóźnienia nie wynikają z (i) okoliczności określonych w umowie (np. 

zdarzenie siły wyższej, COVID 19); (ii) wszelkie opóźnienia lub problemy w transporcie i dostępności 

materiałów i komponentów do dostaw lub wszelkie niedobory materiałów; (iii) jakiekolwiek opóźnienie 

lub niespełnienie obowiązków Zamawiającego należycie określonych w ofercie Wykonawcy, w tym m.in. 

niezatwierdzenie układu, niedostarczenie odpowiednich informacji i materiałów umożliwiających 

Wykonawcy prawidłowe wykonanie jego obowiązków itp. Na potrzeby niniejszego dokumentu „okres 

tolerancji” oznacza 10 (dziesięć) dni roboczych. Kara jest jedynym środkiem przysługującym 

Zamawiającemu na mocy umowy i prawa”. 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane przez Wykonawcę postanowienie. Zamawiający 

wyraża jedynie zgodę na ustalenie limitu odpowiedzialności Wykonawcy z tytułu kar umownych na 

poziomie 5% całkowitej ceny zakupu. Do istotnych warunków umowy zostanie dodany limit 

odpowiedzialności za kary umowne w wysokości 5% całkowitej ceny zakupu. 

 

 

Treść wyjaśnień stanowi integralną część Zapytania Ofertowego 2/CPR/2023 i jest wiążąca dla 

Wykonawców. 

W związku z powyższym Zamawiający zamieszcza zmodyfikowaną treść Zapytania Ofertowego w wersji 

angielskiej pod nazwą pliku: „2_CPR_2023_REQUEST FOR QUOTATION _ENG_v2” oraz w wersji polskiej pod 

nazwą „2_CPR_2023_Zapytanie_Ofertowe_PL_v1”. 

    


